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Velikonoce jsou křesťanský svátek, ale přesto to slaví i lidé bez víry.  Protože jsou Velikonoce křesťanský svátek, tak k tomu mají i příběh. Dělají se bohoslužby a různé oslavy. Velikonocemi končí půst, který začíná masopustem.    
      Já mám osobně Velikonoce moc ráda a nebyl rok, který by jsme jako rodina neslavili. U nás se každoročně peče beránek, mazanec a jidáše, malujeme nebo zdobíme vajíčka a rozzáříme náš dům velikonočními ozdobami. I přes to, že nejsem chlapec, každý rok pletu pomlázku. Když jsem byla menší, tak jsem místo čekání na koledníky chodila s kamarády hodovat. A co se u nás děje na Boží hod velikonoční? Ráno vstaneme a  když rodiče nejsou vzhůru tak je zbudíme. K snídani máme beránka a pak mě a mamku vyšlehá taťka s bráchou. Od mamky dostaneme oblečení, aby nás nepokakal beránek. Poté brácha s tátou vyrážejí za příbuznými a kamarády. Já s mamkou čekáme doma na koledníky a v jedenáct hodin dopoledne se sejdeme i s klukama, kteří se to dobou vrací z hodovačky. Okolo jedenácté až půl dvanácté vyrážíme za příbuznými a potom hurá k babičce na oběd, kde se sejdeme se strejdou a tetou s bratrancem a sestřenicí. Když jsme s bráchou byli menší, tak jsme si po příjezdu od babičky počítali u pohádky Princ a Večernice sladkosti.
Na Velikonoce mám jen ty nejlepší vzpomínky, co snad mohu mít. Bohužel v době covidové, která už trvá rok, nemůžeme naplno slavit svátky např.  jako jsou Velikonoce a Vánoce. To je ale jen to nejmenší, co nemůžeme dělat. Je spoustu horších věcí co se poslední dobou dějí. 
   
