Zápis č. 6
z jednání Školské rady dne 7. 4. 2014 na ZŠ Na Výsluní v Brandýse nad Labem – Staré Boleslavi

Přítomni: Mgr. Eva Beníšková, Ing. Jaroslav Šarboch, Mgr. Jan Přibyl, Mgr. Tomáš Valášek, Jana Kalfusová
Omluvena: Mgr. Nina Nováková
Program: 1. Seznámení nových členů Školské rady s fungováním rady a školy
                  2. Současné hlavní momenty fungování ZŠ Na Výsluní
ad 1) Seznámení nových členů Školské rady s fungováním rady a školy
Členové Školské rady byli seznámeni s fungováním rady, s jejím jednacím řádem, četností a obsahem jednotlivých jednání. To vše v reakci na změnu obsazení Školské rady, kdy novými členy se za zastupitele stali Mgr. Nina Nováková a Mgr. Tomáš Valášek.
ad 2) Současné hlavní momenty fungování ZŠ Na Výsluní
a) Výsledky zápisu – členové rady byli seznámeni s výsledkem zápisu do prvních tříd. V současnosti je počet nově přijímaných dětí 108, což představuje nutnost otevřít čtyři první třídy.
b) Nárůst počtu žáků a nutné změny v počtu učeben – od nového školního roku 2014-2015 přibydou další desítky dětí, bude potřeba otevřít kromě čtyř prvních také čtyři šesté třídy, a to s sebou nese nutnost získat dvě nové učebny – členové Školské rady byli informováni o plánovaných akcích v souvislosti s jejich zřízením.

c) Způsob rozřazení dětí do jazykové třídy – jedna šestá třída bude od září 2014 v režimu vzdělávání s rozšířenou výukou cizích jazyků. Zájem o zařazení bude vyšší než kapacita třídy. V průběhu května (12. 5. 2014) proběhnou tedy testy z anglického a českého jazyka. Okruhy k testování byly zveřejněny již v lednu a jsou stejné jako pro naše dosavadní žáky, tak pro žáky, kteří se budou do jazykové třídy hlásit z okolních škol.

d) Personální situace – členové rady byli obeznámeni se současnými změnami v obsazení jednotlivých tříd a předmětů vyučujícími. V průběhu dubna bylo provedeno v souvislosti s pracovní neschopností několika učitelek několik změn. Jejich přehled je vyvěšen i na webových stránkách školy.
e) Akce do konce školy – informace o některých chystaných akcích – ozdravné pobyty, olympijský víceboj.
Zapsal: Mgr. Jan Přibyl                                                               Ověřila: Mgr. Eva Beníšková
.

